Djeco tarsasjaték: Speedy Bee - szinek és gyorsasag DJ08414

A jaték igazi kuilonlegessége, hogy a szinkeverés szabalyaival ismerteti meg a gyermekeket.

Ajanlott életkor: 5 éves kortol
Jatékosok szama: 2 —4 jatékos részére
Tartalom: 1 alaptdbla, 6 viragpor labdacs, 1 méhecske,

3 szindobé-piramis, 1 dobdkaptar,
25 korong, 4 gy(ijt6lap

A jaték célja: A jatékosok koziil els6ként megszerezni a 6 virdgpor korongot.
El6késziiletek:

Rakjuk 6ssze a 4 kirakobdl allé jatéktablat

Helyezzik a virdgpor babukat az azonos szin( virdgokra, a méhecskét pedig a kdzépen taldlhatd
fekete virdgra

Minden jatékos magahoz vesz egy méhecskés gyUjt6lapot

Tegylik a virdgpor korongokat a jatéktabla mellé

Tegylik a 3 szindobo-piramist a dobdkaptarba

Jatékszabaly:

A legfiatalabb jatékos kezd. A dobdkaptarba teszi a hdrom szindobd-piramist, kezével lefedi, jol 6sszerazza,
és leforditja az asztalra. A jatékosok haromig szamolnak és a keverd jatékos felemeli a dobdkaptart. Ekkor a
jatékosoknak gyorsan el kell kapniuk egy vagy tébb virdgpor labdacsot, vagy a méhecskét, attdl fliggéen,
hogy a szindobd-piramisok csicsan milyen szinek lathatdak, és mely szinek keverhetGek ki bel6lik.

Ha megfeleld szinli labdacsot fog meg a jatékos, kap egy korongot, amit a sajat gydjtélapjara helyez.
Egyszerre tobb labdacsot is meg lehet fogni, ha a szinek ezt lehetévé teszik. Ekkor tobb korongot
szerezhet a jatékos.

Ha a jatékos a méhecskét fogta meg, elvehet egy korongot annak a jatékosnak a gytjt6lapjarol,
akinek a legtobb van, és atteheti azt a sajat gy(jt6lapjara. Ha senkinél nincs még egy korong sem,
akkor a tabla mellé kikészitett kupacbdl vehet el egyet. Ha kett6 vagy tobb jatékosnak ugyanannyi
korongja van a gy(jt6lapjan, akkor a jatékos valaszthat, hogy melyikt6l veszi el a korongot.

Ha a jatékos nem megfelel6 szin(i labdacsot fogott meg, elveszit egyet a korongjai koziil.

Ha véget ért a jatszma, a labdacsok és a méhecske visszakeriilnek a tablara, és a kovetkezd jatékos kever a
szindobd-piramisokkal.

A megfelel6 szinek és kombinaciok (megtalalhaté az idegen nyelv( jatékszabdlyban szinekkel jelolve):

kék +kék +kék = kék fekete +fekete +fekete = méhecske

kék +kék +sarga =1z06ld vagy kék piros + piros + piros = piros

kék +kék +piros =lilavagy kék piros + piros + sarga =narancs vagy piros

kék +kék +fekete =kék piros + piros +kék =lila vagy piros

kék + fekete + fekete = méhecske sarga +sdarga +sarga =sarga

piros + fekete + fekete = méhecske sarga +sarga + piros = narancs vagy sarga

sarga + fekete + fekete = méhecske sarga +sarga +kék =1z0ldvagysarga

piros + piros + fekete = piros piros +sarga +kék =narancs vagy lila vagy zold

sarga + sarga + fekete =sarga

Ki nyer? Aki els6ként 6sszegydjt 6 korongot, megnyeri a jatékot.



